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Evdidyeon E€étaon — 3 Aexepfplouv 2005

1. (o) Na Beedolv, av urndpyouy, ta sup, inf, max xor min tov cuvélou

A:{l—i-(—l)”: n:1,2,3,...}.
n

Amohoyrote TV andvinoy oug.

(B) Eoww A, B yn xevd urnochvoha tou R pe v e&fc iddtntar yio xdde a € A xou yio
xade b € B oybet a < b. Acei&te ot

(i) To A eivar dve gporyuévo xou 1o B eivan xdtw gpaypévo.

(ii) sup A <inf B.

(2 pov.)
2. Eotw (ay) adZovoa axohoudio mpaypatix®y aptdudy. Arnodeilte nhfpwe ot
(i) Av 7 (ap) eivor dve gpaypévn, téte cuyxhiver o Tparypatixs aptiud.
(i) Av n (an) dev eivou dve gporypévr, T6TE @y — +00.
(3 wov.)

3. EZetdote av ot noupaxdtw tpotdoeig efvar aindeic B Peudelc (artiohoyfiote nhipwe Ty
ATAVTINOTY 0UC).

() Av wa axohovdia (ay) eivoar abovoa, tdte xdde urnaxoroudia (ag,) e (an) eivar
adéouoa.

(B) Av ot uraxorovdiec (agn) xou (a2,—1) wag axohoudiog (an) ouyxhivouy, téte 1 (a,)
ouyxhivel.

(Y) Eoto (an) po axohoudio. Av yia xdde M > 0 undpyouv drepot 1o thhdoc bpot
an > M, t6t€ a, — +00.

(3 wov.)

4. Troloylote To HpId TWV TALAAATE AXONOUVIDYV:

a3+ 2 3 1 n 1 P 1 n!
(87 = ) = AR ) = —.
"~ Von+s " Vn2+1l Vn2+2 vn?+mn T =

(2 pov.)

5. Opiloupe wa oaxohoudio (ayn) pe a1 = 1 xat any1 = v/3ayn, (n > 1). Aeite 6t 1 (ay)
elvor povétovy), e€etdote av uyxAivel xou, av vat, Beeite To dpio Tng.

(2 pov.)

Kain Emituyia!



